

不离村的“赤脚医生”

近日，荣获第三届全国道德模范提名奖的曾玉萍从北京回到隆回县城后，将县政府奖给她的2000元现金交给县妇联，让县妇联代捐给需要帮助的贫困儿童。然后，她风尘仆仆地赶回六都寨镇星星村卫生室，为等候她的村民看病。

曾玉萍是隆回县六都寨镇星星村的乡村医生，今年56岁，21岁开始担任村里的“赤脚医生”，35年来，她坚守自己的承诺，放弃丰厚报酬，谢绝去城里创业的邀请，呆在条件简陋的村级卫生室，累计为乡亲们接诊超过10万人次，紧急情况成功急救300余人。

在曾玉萍看来，“没有比治病救人更重要的事情”。只要是治病救人的事，她总是随喊随到。曾玉萍出家

那天，有村民跑来请她去看病，她什么都没想，也顾不上吉不吉利，扯下盖头就直奔村民家。为了及时赶到河对岸村民家中治病，她每次都是脱掉长裤只穿一条短裤趟水过河。她对待病人像对待自己父母般无微不至。有位老人右腿股骨骨折不便下床，她端屎端尿服侍了整整2个多月。

35年来，曾玉萍用锲而不舍的精神学医。为了查证一个病症的治疗方法，她三天三夜不睡觉；为了采集草药，她怀揣两个红薯，独自在道路崎岖、荆棘密布的大山里呆上一整天。她先后2次到隆回卫校学习，2次到省会长沙培训，4次到北京参加面授，终于掌握了全面的中西医技能，能够独立完成常见疾病治疗。

1985年，曾玉萍光荣入党，由

一名“赤脚医生”成为了一名“党员赤脚医生”，更加竭尽所能为乡亲们治病。2005年，被推举为村党支部书记的曾玉萍，一面继续出诊治病，守护乡亲们的身体健康，一面把村里大小事务管理得井井有条。她担任村支书3年，村里的环境大大改善了，人们的生活水平明显提高了。

这些年来，曾玉萍先后获得全国优秀乡村医生、湖南省优秀共产党员、第三届全国道德模范提名奖等荣誉称号。每次外出领奖时，她心里总惦记着生病的村民。提起曾玉萍，村民们赞不绝口，阳昶舟老人说：“萍姑娘啊，为人好，医术也好，不光我们星星村的人看病找她，这十里八乡的人身体不舒服都到这儿来看病。”

通讯员 罗理力

益阳市年底前建立城乡全覆盖食品药品安全监管网络 目前，该市现有乡镇食品药品协管员128名，食品药品信息员2328名，初步形成以县级食品药品监管部门为主、乡镇食品药品安全协管员和村级食品药品安全信息员为辅的县、乡、村三级监管网络。

瞿媛媛

常德市石门县城乡生活垃圾处理一体化 该县全面启动“户收、村集、乡储、县运”的生活垃圾处理一体化管理模式。离城区较远的乡镇，采取大容量垃圾压缩车收集垃圾，运送到垃圾处理厂进行无害化处理；城区合理布局垃圾中转站，目前，城区已建垃圾中转站40座，垃圾屋、垃圾桶120座，配备果皮箱800个和垃圾运输车18辆，确保日清日运。

覃业恒 成鹏 唐莉茹

郴州市安仁县承坪乡干群积极参与无偿献血活动 近日，该乡组织广大干部群众共30余人到安平镇政府门口献血点，踊跃参加无偿献血活动。

张智华 何智波

长沙市宁乡县“开门评医” 该县“十佳医生、十佳护士、十佳技师”评选网上投票10日9:00开始，至10月31日17:30结束。

刘智

邵阳市新邵县惠农存折发补贴 百姓不用再折腾 该县雀塘镇杨家村每家每户都有一本惠农存折，退耕还林补贴、棉花良种补贴、农机购置补贴、沼气建设补贴等都直接发到存折里，百姓不用跑去领。60岁以上的老人还有“社会保障卡”，每个月也能像城里人一样，拿上60元的养老金。

孙敏坚

“乡村少年宫”

农村娃在家门口就能玩航模、溜轮滑、学国画，少年宫不再是城里孩子的“专利”。今年11月底前，长沙每个乡镇都将建成一所乡村少年宫。图为10日，马坡岭小学“早莺”乡村少年宫的孩子们正在学习绘画。

贺文兵 摄影报道



长沙星灿医院

岳阳星灿医院

老老实实办医院

踏踏实实树品牌

长沙星灿医院开业于2003年6月，秉承“老老实实办医院，踏踏实实树品牌”的理念，立足于泌尿外科微创技术，高度专注、高度专业，致力于打造一个具有核心竞争力的全国一流的泌尿微创专业医院！

长沙星灿医院重点发展的是以泌尿微创外科(输尿管软镜、输尿管硬镜、经皮肾镜、等离子电切等手术方式)，尤其是肾结石微创手术为特色的专科项目，以最小的损伤，最大

限度地解决病人痛苦。

2009年12月，长沙市和岳麓区卫生局联合组织湘雅医院、湘雅二医院、湘雅三医院、湖南省人民医院的专家组成鉴定组，认证长沙星灿医院为可以施行最高手术级别的IV类手术医院。

长沙星灿医院以其特有技术和行业优势，得到了各级相关主管部门的充分认同。长沙星灿医院积极探索连锁经营模式，于2011年8月在岳阳市开设了连锁机构——岳阳星灿医院。

未来的岳阳星灿医院，将与长沙星灿医院并肩齐飞，同创辉煌！

享受国家医保、农合政策扶持的优质医疗机构
湖南省基本医疗保险定点医疗机构
长沙市基本医疗保险定点医疗机构
长沙市农合定点医院
省内其他部分县(区)的农村合作医疗定点医院



长沙星灿医院:长沙市岳麓区湘仪路1号 长沙专家咨询热线:0731-88142880、13017295628

岳阳星灿医院:岳阳市岳阳楼区巴陵东路66号(琵琶王立交桥东侧) 岳阳专家咨询热线:0730-8308120、13975006582